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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 11 de outubro de 

2023. 

 

                Aos 11 (Onze) dias de outubro de 2023, (dois mil e 

vinte e três), às 19:00hs (dezenove horas), hora regimental, 

no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, Estado da 

Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão do Rio 

Branco n. º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta - Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota 

Juracy da Conceição Tavares – 1º Secretário e Célia Maria 

Mariani Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (09) presenças. Sob a proteção de 

Deus e em nome da Comunidade, a Senhora Presidente abre a 

Sessão, saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. 

Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da 

Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias do expediente: Of. SMEC 

n. º 261/2023. Requerimentos n.ºs 039 e 040/2023 de autoria 

do vereador Uandros Santana de Oliveira. Requerimentos n.ºs 

021 e 022/2023 de autoria da vereadora Solange Mariani e 

Parecer n. º 005/2023 da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, referente ao PROJETO DE LEI Nº 013/2023 - 

Dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outras 

providências. A palavra é franqueada aos Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Antônio Cidadão - 

Que após os cumprimentos, justifica a sua falta na sessão 

anterior pedindo desculpas em seguida. Prosseguindo faz 

agradecimentos aos responsáveis por instalar o aparelho 

climatizador na escola Otacílio Prado, comunicando os demais  
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no Distrito de Jupaguá que no momento oportuno instalar, 

pedido esse de sua autoria através de requerimento feito 

nesta casa. Continuando, comenta de seus requerimentos 

feitos ainda na casa que não foram atendidos, salientando o 

que é impossível cobrá-los, devido à situação que o município 

se encontra, assim como também em outras cidades e espera em 

Deus que dias melhores. Agradece a sua participação. Dando 

continuidade a palavra o Vereador Juracy da Conceição Tavares 

– Que após os cumprimentos solidariza com os familiares 

enlutados e inicia falando sobre as dificuldades que o 

município se encontra, na oportunidade, parabeniza a gestão 

pelo dia do prefeito, assim como também por a mesma 

continuará a administrar diante dessas dificuldades, que ora 

muitos municípios estão passando com a redução do FPM. 

Conclui comentando sobre o dia 12 de outubro em que se 

comemora o dia da nossa senhora Aparecida assim como também 

o dia das crianças e na oportunidade, parabeniza os 

professores que no dia a dia se dão com os mesmos. Agradece 

a sua participação. Dando continuidade a palavra a Vereadora 

Solange Mariani – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais um vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes na pessoa da jovem Bruna, internautas e radio 

ouvintes, abraçando a todos enlutados na família de sua prima 

Tania, do Senhor Givaldo e do jovem Luiz Freire, fazendo uma 

bela homenagem a todos munícipes que estão sofrendo com as 

percas dos seus entes queridos, segue falando sobre o outubro 

rosa, contando a história de como surgiu o outubro rosa e a 

grande importância sobre o tratamento do câncer de mama onde 

o mesmo hoje já tem tratamento, comenta sobre o evento que 

Nara Mariani está promovendo celebrando a cura de sua mãe 

dona Tereza e de mais 3 senhoras. Chamando atenção de todos 

Cotegipanos para que façam sempre o seu preventivo. Em tempo,  
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aborda a importância do FPM e que requer um cuidado sobre a 

situação financeira, e que requer uma reorganização para ter 

um cuidado com os seres humanos. Dando continuidade a palavra 

o Vereador Prof. César – Cumprimentando a todos presentes, 

cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes, 

internautas e radio ouvintes, inicia  sua  fala externando 

um abraço a todos enlutados e fazendo uma homenagem a todos 

familiares da senhora Tania Mariani, do Senhor Luiz Freire 

e a família do Senhor Givaldo, segue  comentando sobre o 

projeto da  lei Paulo Gustavo que foi apresentado na reunião 

passada, e hoje a comissão deu parecer favorável ao  projeto, 

dando seu apoio ao projeto e pede transparência ao 

administrar o recurso, ainda com a palavra o vereador fala 

sobre  convite para conferencia municipal da educação  que 

é de grande importância a participação dos vereadores, 

apresentando vários pontos que serão abordados e confirmando 

a sua presença.  Continua falando sobre o encontro na 

Comunidade do Sobrado com os Primos e amigos. Em tempo, o 

vereador agradece a Presidente Urânia pela homenagem que 

está fazendo aos professores, e segue fazendo uma homenagem 

a todos colegas de luta diária, finaliza sua fala dando apoio 

a todos requerimentos apresentados. Dando sequência aos 

trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Uandros (Dandan) – 

Inicia agradecendo a Deus por esta aqui mais um vez, 

cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes, 

internautas e radio ouvintes, segue deixando um abraço a 

todos enlutados e continua parabenizando a todos 

aniversariantes do mês, continua justificando sua ausência 

na última reunião, onde se encontrava em Salvador, buscando 

novidades em obras para o município, já apontando o sim da 

ponte da Água Piranga quando esteve em encontro com o 

deputado Eures Ribeiro e o secretário Sergio Brito. Em tempo,  
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aborda sobre a embasa que precisa verificar sobre a grande 

falta de água. Continua repudiando ação da redução do 

horário, e pede uma ação do secretário. Em tempo, o vereador 

faz uma cobrança em relação aos diferentes salários em uma 

mesma função que funcionários realizam e pede para que a 

gestão esclareça melhor tal situação. Segue falando sobre a 

importância de estar na rádio e divulgar sim as suas ações 

na gestão e buscar melhores situações para os Cotegipanos. 

Finaliza sua fala questionando o vereador Mateus sobre sua 

posição na política hoje. Dando sequência aos trabalhos, faz 

uso da palavra o Vereador Matheus de Raniere – Agradecendo 

a Deus por mais uma vez está presente nesta casa, cumprimenta 

a todos com um abraço e a todos enlutados que Deus abençoe 

com muita força, deixa um abraço a todos aniversariantes em 

nome de Junior funcionário da casa e dá um abraço a senhora 

prefeita Marcia Sá Teles pelo dia dos prefeitos, segue 

agradecendo a secretaria de infraestrutura pela troca das 

lâmpadas da comunidade da Veneza. Agradece pela parceria dos 

fazendeiros da Baixa Preta e prefeitura e que está 

acompanhando o trabalho que vem em grande avanço. Em tempo, 

solicita os cuidados para estrada do Bandeira e Veneza. Ainda 

com a palavra o vereador Mateus continua falando sobre FPM, 

e que se encontra preocupado com a situação ocorrida em 

relação ao pão de cada dia do povo, e que requer uma atenção 

e ações para buscar resultados. Na oportunidade segue 

parabenizando Urânia pela organização dos documentos da 

casa, e pela visita aos professores que pela primeira vez 

recebe uma lembrança dos vereadores, parabeniza a todos 

professores pelo seu dia. Finaliza sua fala deixando bem 

claro ao vereador Dandan, que continua sendo vereador da 

oposição e que sempre vai estar acolhendo e ajudando a 

comunidade sempre e que o próprio Dandan que deve estar 
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cansado de ir e vir. E que está preocupado com a situação 

atual do município e que sempre vai continuar servindo. ORDEM 

DO DIA: A Senhora Presidente colocar em votação os 

Requerimentos n.ºs 039 e 040/2023 de autoria do vereador 

Uandros Santana de Oliveira. Requerimentos n.ºs 021 e 

022/2023 de autoria da vereadora Solange Mariani e Parecer 

n. º 005/2023 da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, referente ao PROJETO DE LEI Nº 013/2023 - 

Dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outras 

providências. A Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, no uso de 

suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir 

Parecer favorável ao PROJETO DE LEI Nº 013/2023 – de autoria 

do Poder Executivo, na integra. Sala das Comissões, em 11 de 

outubro de 2023. Ass: Célia Maria M.P. Chaves – Presidente, 

Antônio Luiz Dos Santos Tadeu – Relator e César De Souza 

Silva – Membro. A palavra é franqueada novamente no sentido 

de debater as referidas matérias mencionada acima, são postas 

em votação, verifica-se a aprovação por unanimidades. Nada 

mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece a 

presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de 

Souza Silva e Juracy da Conceição Tavares. 
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